
Къс разказ на тема ,,Агресията – проява на сила или слабост‘‘ 
 

 

   Мартин – млад, образован, с добър социален статус мъж, но известен със своите 

агресивни прояви. Винаги бързащ да се включи в конфликти и да демонстрира своята 

сила пред другите. Но зад този външен показен облик, се крие един уязвим и несигурен 

човек. 

   Мартин бе отгледан в строго семейство, в което насилието и агресията бяха нормална 

част от ежедневието. Той бе научен, че агресията – физическа или словесна, е 

единственият начин да се пребориш с проблемите си. И така, когато се появяваше 

някакъв конфликт, той бързаше да удари с юмрук по масата, да отвърне с няколко 

нелицеприятни думи, да провокира отсрещния или просто да се ядоса, да избухне, за да 

покаже своята „сила“. Времето минаваше, но с годините Марти не се промени. Той 

продължаваше да бъде агресивен и несигурен.  

    В един момент обаче срещна момиче, което го възхити със своята красота и доброта. 

Той усети подкрепа, любов и уважение – чувства, които му бяха чужди и непознати. 

Усети, че силен е този, който помага на другите и ги кара да се чувстват щастливи и 

ценени. Момичето – новата пътеводна звезда в живота му, му помогна да осъзнае, че 

агресията не е проява на сила, а на слабост. 

   Постепенно Мартин започна да работи върху себе си и да променя своя начин на 

мислене. Разбра, че агресията не решава проблемите, а само ги влошава. Научи се да 

контролира емоциите си и да търси мирни решения на конфликтите. 

   С течение на времето Мартин се превърна в един мъж със сила и увереност, но и 

отнасящ се с уважение към другите хора. Той научи, че агресията не е проява на сила, а 

на слабост, защото само слабите хора се нуждаят от агресия, за да се чувстват по-силни. 

   А ти припозна ли се в моя герой Марти? Има ли в обкръжението ти такъв човек? Ако 

отговорът е положителен, а навярно ще бъде такъв – не стой безучастно, поговори с 

него, изслушай историята му, помогни му, бъди неговата пътеводна звезда! 

    


